

淮北职业技术学院教学督导周报

2024-2025 学年第一学期 第十八、十九周

(12.30~12.31 1.2~1.3 1.6~1.10)

第十八周周三为元旦放假，第十九周周三学生考试全部结束，故十八、十九周一同报告。

一、日常教学

十八周：本周大部分理论课程已全部结束，进入课堂复习阶段。考查课在本周进行考核。各班任课教师能准时进课堂，辅导学生复习或进行答疑。大多数学生能认真刻苦学习看书备考，但也有一些学生看手机、打游戏、交头接耳。希望辅导老师在教室多走动，管理和督促学生复习。还有部分课程没有结束的教师仍然认真的完成剩余的教学任务。

十九周：全校全部进入考试阶段，这次期末考试，各系部按照学院文件要求进一步加大对考风考纪的治理力度，严格管理考场纪律，教务处、各职能处室和系部领导每场考试全部能到考场巡查，发现问题及时处理。绝大多数同学能够诚实守信拒绝作弊，营造出诚实守信、公平正义的考试环境，发挥真实水平，考出优异成绩。周三全校全部考试结束，学生陆续离校。

二、考试中存在的问题：

1、个别系部安排学生贴考号，学生把阶梯教室的考号贴的太集中，学生考试时都坐在一起，督导巡考时发现这种情况，及时进行纠正。

2、有些系部监考组织松懈，有些考场只有一人监考，另一人脱离考场，督导询问时都说去洗手间，已督促系部及时纠正。

